



City of Bellevue

NEWS RELEASE

ДЛЯ НЕМЕДЛЕННОЙ ПУБЛИКАЦИИ: вторник, 15 декабря 2020 г.

КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ: Мишель Дегранд (Michelle DeGrand), заместитель специалиста по внешним связям, 425-452-4346 или mdegrand@bellevuewa.gov

Город Белвью приглашает партнеров, коллег и членов местного сообщества на саммит по вопросам равенства

БЕЛВЬЮ, штат Вашингтон – В знак признания шести лет работы в рамках инициативы города Белвью по обеспечению разнообразия (Diversity Advantage Initiative), город Белвью проводит Саммит по вопросам разнообразия, равенства и инклюзивности, который состоится **8 января 2020 года с 13:00 до 16:00 часов**.

Саммит предназначен для создания виртуального пространства с тем, чтобы участники могли собраться вместе для размышлений, диалога и принятия коллективных мер по созданию более справедливого местного сообщества для всех. На саммите будут рассмотрены достижения, прогресс и перспективы работы города по обеспечению разнообразия, равенства и инклюзивности, а также работа других членов наших местных сообществ для содействия равенству.

Во время саммита представители города поделятся извлеченными уроками и рассмотрят предстоящую важную работу. В рамках этой коллективной работы на саммите будут проведены три секционных заседания для обсуждения, обмена опытом и совместного переосмысления более справедливого будущего для всех. Коллегам и партнерам в правительстве, некоммерческих организациях, образовании и бизнесе предлагается присоединиться к обсуждению тем расового равенства, подотчетности и формирования навыков для продвижения более инклюзивной и справедливой культуры в местном сообществе.

Для регистрации и получения более подробной информации о заседаниях виртуального саммита посетите веб-страницу города [«Саммит по вопросам разнообразия, равенства и инклюзивности» \(Diversity, Equity & Inclusion Summit\)](#). Посещение этого мероприятия является бесплатным.

Если вам нужно узнать содержание программы на другом языке, пожалуйста, позвоните по телефону 425-452-7881 (голосовая связь) или пишите по эл. адресу diversity@bellevuewa.gov как минимум за 48 часов.

По вопросам альтернативных форматов, услуг устных переводчиков или рационального размещения, пожалуйста, звоните по телефону 425-452-7881 (голосовая связь) или пишите по эл. адресу diversity@bellevuewa.gov как минимум за 48 часов. Для подачи жалоб в отношении размещения свяжитесь с администратором программ по Закону о правах американцев с инвалидностью (ADA) / Разделу VI Закона о гражданских правах города Белвью по телефону 425-452-6168 (голосовая связь). Если Вы глухой или слабослышащий человек, наберите номер 711.

О городе Белвью

Белвью, известный как «Город в парке», с почти 100 парками и обширной сетью троп и зеленых насаждений, является пятым по величине городом штата Вашингтон. Город Истсайда простирается на 33,5 квадратных мили от озера Вашингтон до озера Саммамиш. Белвью является частью «инновационного треугольника» и представляет собой центр высоких технологий и торговли с сияющими высотками центра города, населением около 140 000 человек и школами, которые неизменно считаются одними из лучших в стране. Чтобы узнать больше о том, почему Белвью — это город, в котором вы хотите быть, посетите BellevueWA.gov.